



美丽校园

所占地1171.41平方米,投资457万元的爱心幼儿园建成了。
该幼儿园是东西部扶贫协作项目,按照浙江省仙居县一级幼儿园标准建设、仙居春晖现代化幼儿园理念办园,在仙居县、旺苍县共同努力下,精心打造的一所高品质农村普惠性公办幼儿园——旺苍县尚武仙居幼儿园。
该幼儿园的建成,有效解决了原旺苍县尚武镇(现合并至嘉川镇)幼儿入园难的问题,让孩子们在家门口就能享受到优质的学前教育,度过快乐的童年。
“拥有高标准的硬件设施和一流的师资力量,是老百姓放心、满意的幼儿园。”今年春季开学后,社会各界对该所高标准幼儿园给予了极大的肯定。
“建一所生活化的幼儿园,让孩子们在多彩活动中感知生活、快乐学习、健康成长,让孩子们拥有一个闪光的童年!”这是旺苍县尚武小学校长文章和老师们的教育愿景。
该园全体教职工满怀感恩之心,全身心投入学校建设和保教保育工作中。在校长的带领下,大家团结一心,构建新园特色文化,树立学前教育文化理念,在优美的校园环境、浓厚的校园文化氛围中,心向阳光,快乐教学相长。



室外活动一角

大爱越千山 真情暖童心

——东西部扶贫协作倾情援建旺苍县尚武仙居幼儿园



仙居县考察组到幼儿园指导工作



教育教学研讨



三轮车团队合作

大爱跨越万水千山 解决孩子入园难题

浙江省仙居县的大爱跨越千山万水,助力旺苍教育特色发展。

旺苍县原尚武镇距县城1.7公里,是一个山区乡镇。两年前,该镇学前教育资源一直短缺,是全县唯一一个没有公办幼儿园的乡镇。了解这一情况后,仙居县积极协调资金457万元,为原尚武镇新建一所幼儿园。

该幼儿园的建设,真正体现了仙居大爱和仙居速度。

2019年4月,旺苍县尚武仙居幼儿园开工,按照仙居县一级幼儿园标准建设,新征教育用地1500平方米,新建幼儿园综合楼1幢,建筑面积1171.41平方米。经过7个月如火如荼的施工建设,2019年11月,旺苍县尚武仙居幼儿园建成。2020年4月21日,该园正式开学,彻底解决了原尚武镇孩子学前教育入园难的问题。

多年来,仙居县真正意义上做到了“旺苍所需、仙居所能”,通过开展职教扶贫协作、师资互派、教师能力提升培训等活动,让旺苍县教师学习到仙居先进的教育教学理念,享受到优质的教育资源,分享到教育科研成果,旺苍县教师队伍专业水平得到了提升。目前,已组建“2+1”职教协作班3期75人,互派教师40人次;捐赠捐赠物400万元,两地16所学校结对,帮扶贫困学生1800余人次。缩短了教育地域差距,助力旺苍加快教育强县建设的步伐。

汇聚智慧共谋发展 让蓓蕾绽放异彩

“这个幼儿园真漂亮,我的孙子上学有福了!”“幼儿园的设施设备真先进,有助于孩子们学好知识!”……今年开学时,家长们争相把孩子送来上学。

旺苍县尚武仙居幼儿园首批入园就有90名适龄幼儿,其中,建档立卡贫困家庭幼儿24人。

该园配备有独立的科技馆、木工坊、多功能室,室内设活动室、卫生间、沙发区,并配有空调、多媒体触控一体机、净水饮水机设备;新建幼儿活动场地600平方米,设户外活动区、戏水区、玩具区、种植区、攀爬区。

团结友爱、互相帮助、共同发展、探究解决问题的场景随处可见,孩子们脸上洋溢着幸福的笑容,成为校园内最动人的画面。

“我们要加强培训,着力提升幼儿教师的专业素养,让每个孩子都能健康快乐成长。”文章说。在旺苍县教育局的科学带领和指导下,从幼儿园的整体设计到校园文化打造再到功能设施构建,多次在全国教职工中征集校园文化设计方案,聚全院教师智慧,打造了感恩文化墙,构建了幼儿园特色文化,以幼儿为主题,根据功能区设计文化,让孩子们在园内无拘无束地享受爱的温暖和知识的滋养。

根植特色文化沃土 力创一流爱心幼儿园



玩转木工坊

“我喜欢在创客实践基地玩机器人!”“我喜欢在木工制作坊玩!”……孩子们快乐地参加功能室游戏活动,既开发智力,又增长知识。

新建的幼儿园不仅深受幼儿喜欢,还先后吸引县内外专家前来观摩交流,纷纷对仙居县的倾情帮助和该园独树一帜的办园文化及先进理念竖起大拇指。

仙居县“爱心捐助,精准扶贫”之义举,深深镌刻在旺苍县尚武仙居幼儿园发展史上。千里缔结万年情,唯有奋发可报恩。旺苍县尚武仙居幼儿园建成后,该园负责人积极探索特色办园,竭力将幼儿园办成一所特色幼儿园。
去年,文章被中国陶行知研究会农村委员会选为该委员会理事,今年9月底,文章又被邀请参加“太阳公益项目”乡村教育振兴联盟年会,他虚心向全国各地学校的专家学者请教,探讨农村幼儿园如何打造特色办园,希望专家来园就如何利用身边已有的丰富的乡土自然资源,形成农村幼儿园的办园特色给予专业指导,助力尚武小学、幼儿园的发展。

逆水行舟,不进则退。在县教育主管部门的指导下,旺苍县尚武仙居幼儿园班子成员潜心研究,躬耕力行,该园逐渐形成了“闪光有我”的园风和“我是唯一”的学风,全体教职工围绕“办一所生活化的幼儿园,让每个孩子的童年都闪光”的办园理念,努力构建具有开放性、整合性、变革性的新课程体系,为幼儿提供健康、丰富的生活和活动环境,满足幼儿多方面发展的需要,让他们在快乐的童年生活中获得有益于身心发展的经验。

仙居县春晖幼儿园还与旺苍县尚武仙居幼儿园建立了结对帮扶关系,两所学校将互通往来,分享先进理念,共享优质资源。同时,开展队伍帮建和支教活动,为旺苍县尚武仙居幼儿园教师队伍素质的整体提升打下坚实的基础。用心感知温暖,用心传递温暖,旺苍县尚武仙居幼儿园全体教职工将不遗余力,用爱心建设学校、呵护孩子,让孩子们在家门口绽放生命的光彩。

跨越千山万水的成长关爱,东西部扶贫协作温暖了孩子们的心灵。就像旺苍县尚武仙居幼儿园孩子们制作的感恩卡片上写的那样:“感谢叔叔、阿姨们无私的爱与奉献,长大后我也要通过自己的力量去帮助他人!”

图说

快乐童年



幼儿平衡练习



浓墨书香,快乐阅读。



送教下乡



律动操健身健体



手工制作,相伴成长。



探索科技奥秘